



*Предлагаем вашему вниманию эксклюзивные комментарии муфтия Москвы Альбира хазрата Крганова*

**Альбир хазрат, неужели сегодня в стране нет достойных духовных лидеров, которые повели бы за собой мусульман?**

- Для меня, как для человека, который почти двадцать лет на религиозной службе, очевидно, что у мусульман России есть достойный лидер - Талгат Таджуддин. Он посвятил делу ислама более тридцати лет, узнаваемая в России и мусульманском мире яркая личность, которая умеет держать многотысячную мусульманскую аудиторию. Мусульмане относятся к нему с большим уважением. Среди представителей молодого поколения могу выделить Шамиль хазрата Аляутдинова, который, как и Талгат Таджуддин является выпускником Аль-Азхара. Он имеет энциклопедические знания, говорит с молодежью на одном языке, предлагает новые формы общения. Я не могу понять, почему Дамир хазрат не видит лидеров в России?

**- Альбир хазрат, сейчас Татарстан переживает очень ответственный момент. Кто, на ваш взгляд, достоин стать во главе мусульман республики?**

- На сегодняшний день три кандидата претендуют на пост муфтия Татарстана. Их всех я знаю лично. Вместе с Харис хазратом Салихзяновым в начале 90-х мы учились в медресе им. 1000-летия принятия Ислама. В последние годы он полностью посвятил себя служению религии и до этого занимал ответственные посты. Почтенный человек, уважаемый. Когда учились в медресе, там преподавал Фарид хазрат Салман, поэтому его я тоже хорошо знаю и отношусь с уважением.

Что касается Камиль хазрата Самигуллина, то о нем очень хорошо отзываются прихожане мечети, где он раньше проповедовал. Я лично знаком с Камиль хазратом уже не первый год. Считаю, что это достойная кандидатура, которой можно было бы доверить столь ответственную должность. Он, основываясь на своих глубоких знаниях, смог бы объединить мусульман. Последнюю точку в этом вопросе поставят, конечно, сами мусульмане Татарстана на съезде. Я думаю, ИншаАллах, по воле Всевышнего,

будет сделан правильный выбор.